

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS Nº 001/2019

O Prefeito Municipal de Camaçari, no uso de suas atribuições legais e o contido no Art. 37 da Constituição Federal, e mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO, a retificação do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado - PSS nº 001/2019, como segue:

ONDE SE LÊ:

1.1.3 DOS CARGOS

Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas	Salário Inicial *	Taxa de Inscrição	Requisitos
Coordenador Pedagógico (Abrantes)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Ensino superior em curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia, fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Coordenador Pedagógico (Monte Gordo)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Ensino superior em curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia, fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Coordenador Pedagógico (Sede)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Ensino superior em curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia, fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental (Sede)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Habilitação específica em ensino superior completo, obtida em curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Normal Superior, fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental (Abrantes)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Habilitação específica em ensino superior completo, obtida em curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Normal Superior, fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental (Monte Gordo)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Habilitação específica em ensino superior completo, obtida em curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Normal Superior, fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

LEIA-SE:

1.1.3 DOS CARGOS

Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas	Salário Inicial *	Taxa de Inscrição	Requisitos
Coordenador Pedagógico (Abrantes)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Ensino superior no curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia (Diploma), fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

Coordenador Pedagógico (Monte Gordo)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Ensino superior no curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia (Diploma), fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Coordenador Pedagógico (Sede)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Ensino superior no curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia (Diploma), fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental (Sede)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Habilitação específica em ensino superior completo, obtida no curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Normal Superior (Diploma), fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental (Abrantes)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Habilitação específica em ensino superior completo, obtida no curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Normal Superior (Diploma), fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).
Professor de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental (Monte Gordo)	40	01 + CR	R\$ 3.031,95**	R\$ 80,00	Habilitação específica em ensino superior completo, obtida no curso de Licenciatura de Graduação Plena em Pedagogia ou Normal Superior (Diploma), fornecido por Instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC).

Camaçari, 25 de março de 2019.

.....
 Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se